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ΘΕΜΑ A
Α.  Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεων 
σας την λέξη Σωστό ή Λάθος, δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.
1. Αν α < 0, τότε η ανίσωση |x| > α είναι αδύνατη. 

2. Αν Δ = 0, τότε αx2 + βx + γ = 
[image: image15.bmp] .
3. Αν Δ <  0, τότε το τριώνυμο αx2 + βx + γ, διατηρεί σταθερό πρόσημο.

4. Αν x > 0 και y < 0, τότε το σημείο Μ(x , y) ανήκει στο 3ο τεταρτημόριο.

5. Τα σημεία Α(x , –y) και Β(–x, y) είναι συμμετρικά ως προς την αρχή των αξόνων.

6. Το συμμετρικό του σημείου Μ( - α, β) ως προς τον άξονα y’y, είναι το σημείο Μ(α, β).

7. Για γωνία ω που σχηματίζει μία ευθεία (ε) με τον x’x ισχύει 
[image: image2.wmf]0180
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8. Η απόσταση των σημείων Α(2, - 3)  και  Β(2, 5) είναι 2.

9. Η γραφική παράσταση της 
[image: image3.wmf]2
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 βρίσκεται πάντα κάτω από τον άξονα x’x.

10.  Η ανίσωση 
[image: image4.wmf]22
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 αληθεύει για κάθε 
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Μονάδες: 20

ΘΕΜΑ Β
Α. Να λύσετε τις παρακάτω ανισώσεις:

  α. 
[image: image6.wmf]37
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     β. |3 – 4x| [image: image8.png]


–2      γ. |1 – 2x|[image: image9.png]


 11     δ. 
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B.  i. Να βρείτε το πεδίο ορισμού των παρακάτω συναρτήσεων:
α. f(x) = 
[image: image11.wmf]2
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β. 
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       γ. 
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ii. Για τη συνάρτηση του ερωτήματος α, να απλοποιηθεί ο τύπος της.

Μονάδες: (5 + 5 + 5 + 10) + (5 + 6 + 7) + 7 = 50
ΘΕΜΑ Γ
Α. Δίνεται η συνάρτηση f(x) = x2 – 3x + 2.Να βρείτε:
α. Το πεδίο ορισμού της f.

β. Να βρεθούν οι τιμές f(0) και f(4).

γ. Τα σημεία τομής της Cf με τους άξονες.

δ. Τα διαστήματα του x  για τα οποία η Cf βρίσκεται πάνω από τον άξονα x’x.

Β. Να βρείτε τις τιμές του πραγματικού λ, ώστε η εξίσωση 
[image: image14.wmf]2
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 να έχει ρίζες αρνητικές.

Μονάδες: (2 + 4 + 5 + 5) + 14 = 30 
ΒΑΘΜΟΣ
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